



ΕΣΝΕ

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Τομέας Επείγουσας-Εντατικής Νοσηλευτικής
Μέλος του European Federation of Critical Care
Nursing Associations (EFCCNa)



Τμήμα Νοσηλευτικής
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Με την στήριξη:



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
REGION OF CRETE



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

11ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ

Επείγουσας-Εντατικής
Νοσηλευτικής

14 – 16 Μαρτίου 2025

Ηράκλειο – Κρήτη

Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου

Ο Τομέας Επείγουσας – Εντατικής Νοσηλευτικής (TEEN) του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΣΝΕ) και το Τμήμα Νοσηλευτικής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) με τη στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης συνδιοργανώνουν το **11ο Επιστημονικό Συμπόσιο Επείγουσας & Εντατικής Νοσηλευτικής** που θα πραγματοποιηθεί από **14 έως 16 Μαρτίου 2025, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.**

Ο TEEN ιδρύθηκε το 1996 εκπροσωπώντας το σύνολο των νοσηλευτών που εργάζονται σε ΜΕΘ και τμήματα που παρέχουν την εντατική φροντίδα. Το 1997 ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα των Ευρωπαίων συναδέλφων για την ίδρυση μιας Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Νοσηλευτικών Ενώσεων ΜΕΘ (European Federation of Critical Care Nursing Associations, EFCCNa), η οποία ιδρύθηκε επίσημα τον Οκτώβριο του 1999 στο Βερολίνο και ο TEEN ανήκει στα Ιδρυτικά Μέλη της. Έως σήμερα, αποτελεί μέλος του ΔΣ της EFCCNa και συμμετέχει ενεργά σε όλες τις δραστηριότητες της.

Η συγκεκριμένη επιστημονική εκδήλωση αποτελεί φυσική και συνεπή συνέχεια των προηγούμενων επιτυχημένων Επιστημονικών Συμποσίων του TEEN και ταυτόχρονα μια κορυφαία επιστημονική εκδήλωση για τους επαγγελματίες υγείας που ασκούν την Επείγουσα και Εντατική νοσηλευτική, εστιάζοντας στις τελευταίες εξελίξεις της νοσηλευτικής πρακτικής, τις καινοτόμες τεχνολογίες και τις βέλτιστες πρακτικές στη φροντίδα των ασθενών.

Το Συμπόσιο αναμένεται να παρακολουθήσουν 250–300 νοσηλευτές, φοιτητές της Νοσηλευτικής και άλλοι επαγγελματίες υγείας κυρίως από τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας και τα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων της χώρας μας αλλά και της Κύπρου.

Το Επιστημονικό πρόγραμμα περιλαμβάνει:

- 11 Διαλέξεις από κορυφαίους ακαδημαϊκούς επιστήμονες και επαγγελματίες του χώρου.
- 18 Στρογγυλές τράπεζες με έμφαση στα νεότερα δεδομένα, αναφορικά με τις εξελίξεις και τις εφαρμογές καινοτομίας και νέας βιοϊατρικής τεχνολογίας στην κλινική πρακτική.
- 29 Παρουσιάσεις νέων ερευνητικών δεδομένων και τεχνικών που θα αποτυπώνουν την εξειδικευμένη γνώση που απαιτούν οι σύγχρονες τάσεις παροχής φροντίδας.
- 9 Διαδραστικά workshops και κλινικά φροντιστήρια για την απαραίτητη σύνθεση των δεξιοτήτων (skill-mix).

Η ενεργός συμμετοχή σας θα είναι το καλύτερο εχέγγυο για την επιτυχία της προσπάθειάς μας. Σας περιμένουμε λοιπόν, με πρωταρχικό στόχο την ανταλλαγή της επιστημονικής γνώσης και τον εποικοδομητικό διάλογο για την Επείγουσα και Εντατική Νοσηλευτική στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε:

Email: esne@esne.gr

Τηλ.: 210 7485307 και 210 7702861

Με εκτίμηση,

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ

Γιάκης Νικόλαος Νοσηλευτής, MSc, PhD,
Προϊστάμενος Μονάδας ΑΚΑ, ΓΝΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ,
Πρόεδρος TEEN-ΕΣΝΕ, Μέλος ΔΣ ΕΣΝΕ

Ζωγραφάκης-Σφακιανάκης Μιχαήλ, Αναπληρωτής Καθηγητής,
Τμήμα Νοσηλευτικής, ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.,
Διευθυντής ΠΜΣ «Προηγμένη Κλινική Πρακτική στις Επιστήμες Υγείας»,
Αντιπρόεδρος Α TEEN – ΕΣΝΕ